Приложение 7

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ КОНКУРСА  ПО ПРОФИЛЮ «ОСНОВЫ МАШИНОПИСИ»

 (ПЕРВЫЙ ГОД ОБУЧЕНИЯ)

1. Работающий на пишущем устройстве  должен

   
  А – Сидеть в любой удобной для него позе 
      Б – напрягать все тело, особенно руки     

   В – Стараться сидеть прямо и пальцы  ориентировать      над основной позицией   

   Г – Постоянно наклоняться над клавиатурой и смотреть под пальцы

2. Свет на рабочее место должен падать    


  А – слева сверху     Б – справа сверху    

 В – прямо сверху     Г – в лицо

3. Гимнастику и массаж для рук лучше  
    

А – не делать     Б – делать редко    

В – делать регулярно   
  Г – делать,  если заняться  больше нечем

4. Развитие пальцев рук при изучении машинописи

    А – развивает интеллект   
  Б – ничего не дает   
  В – только увеличивает их ловкость      

    Г – оздоравливает организм в целом

5. Буквы на клавиатуре расположены

  
   А – хаотично, без системы     Б – по алфавиту   


  В – в зависимости от частоты употребления в тексте      Г – ряд – гласные, ряд – согласные

6. При изучении клавиатуры пишущего устройства слепым 10-пальцевым методом  надо

 
    А – контролировать и исправлять каждую допущенную ошибку  




   Б – как можно быстрее выучить всю      клавиатуру        В – не обращать внимания на случайные ошибки    
   Г – анализировать типичные ошибки      и делать работу над ошибками

7. Основная позиция пальцев над клавиатурой включает в себя буквы

  
  А – ПРЭ    
 Б – ФЫВА – левая рука, ОЛДЖ – правая рука    

В – ФЫВА – правая рука, ОЛДЖ – левая рука   
    Г – все буквы второго ряда

8. Минимальное правое поле на машинописном листе равно
     А – 1 см     Б – 1,5 см     В – 0,5 см     Г – 2 см

9. Соблюдая слепой метод письма на пишущем устройстве, необходимо        

   А – не контролировать визуально (глазами) движение  пальцев    
  Б – закрыть глаза при печати 

   В – работать каждым пальцем строго в определенной зоне клавиатуры   

   Г – следить только за движениями пальцев

10. Фамилия русского изобретателя пишущей машины    


   А – Асилов      Б – Асимов     В – Алимов     Г – Алисов

11. Бумагоопорный вал пишущей машины изготовлен из       


  А – дерева     Б – специальной резины     В – железа     Г – пластмассы

12. Замок клавиши регистра расположен на клавиатуре                               



 А – слева     Б – справа     В – слева и справа     Г – снизу

13. Один щелчок при повороте бумагоопорного вала соответствует 

    
 А – одному интервалу     Б – одному пробелу     В – половине интервала     Г – половине пробела

14. Стандартный лист формата А4 имеет ширину   



    А – 81 литерный знак     Б – 77 литерных знаков     В – 210 мм     Г – 297 мм

15. Верхнее поле на машинописном листе обычно равно                   





    А – 3 см     Б – 2 см     В – 1 см     Г – 4 см

16. Клавиатура пишущего устройства разделена на зоны в количестве     






 А – 3     Б – 4     В – 2     Г – 5

17. Пробел выполняется пальцем     

   
 А – указательным     Б – большим     В – любым удобным для работающего     Г – мизинцем

18. Отступ для оформления красной строки равен      

   А – 5 интервалам   
  Б – 3 пробелам    
 В – 5 пробелам   
  Г – 3 интервалам

19. Звонок в конце рабочей строки «сообщает», что         


 
    А – до переноса еще далеко    
 Б – сейчас необходимо слово разделить на перенос

     
    В – заканчивается рабочая строка    Г – через несколько литерных знаков необходимо сделать перенос

20. Безымянный правый палец печатает буквы                                                                     

    
    А – ШЛБ     Б – ЩДЮ     В – ЦЫЧ     Г – УВС

21. Укажите слово, в котором нет букв, принадлежащих третьей зоне клавиатуры      


 А – пробка     Б – прошла     В – прокат     Г – просто

22. После выполнения буквы Й палец возвращается на клавишу   


 А – с буквой Ф     Б – с буквой Я     В – с буквой Ы     Г – с буквой А

23. В каких буквосочетаниях присутствуют буквы, не принадлежащие пятой зоне клавиатуры    



 А – ХЗ     Б – ЯЫ     В – ЙЪ     Г – ФЖ

24. После печати буквы Т палец возвращается на клавишу         

 
   А – с буквой А     Б – с буквой Р     В – с буквой Л     Г – с буквой О

25. Буква Д принадлежит к зоне клавиатуры     





   А – второй     Б – четвертой     В – пятой     Г – к третьей

26. Корректурный знак     
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    означает, что необходимо сделать следующее: 



   А – вставить букву     Б – убрать букву     В – сделать пробел     Г – увеличить интервал

27. Корректурный знак       
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        означает    

    Б – убрать слово     В – напечатать крупно     В – уменьшить интервал     Г – увеличить интервал  

28. Простой основной заголовок выполняется всегда  

     А – крупным шрифтом     Б – с подчеркиванием     В – в разрядку     Г – строчными буквами

29. В конце основного заголовка     

  А – ставятся все знаки препинания  

   Б – точка никогда не ставится     

  
   В – ставится только восклицательный знак     Г – никогда не ставится многоточие

30. При выполнении центрованного заголовка на пишущей машине месторасположение его 

  А – определяется по формуле  

 Б  – определяется на       глаз  

  

  В – определяется относительно середины       рабочей строки  


  Г – определяется      относительно середины листа
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